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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 26 juin 2012

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 26 juin 2012 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), Mme 
Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème Adjoint), Mme Véronique GACH 
(5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène MARTINEZ (7ème Adjoint), M. 
Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT 
(Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), M. José VINCENTELLI (Conseiller 
Municipal), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), Mme 
Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale), M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal), M. Dominique 
MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), Mme Amina ELKHATTABI 
(Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller 
Municipal), Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller 
Municipal), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), Mme Elise ISNARD (Conseillère Municipale), M. 
Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Pierre BOYER (2ème Adjoint) représenté par M. Olivier CUREL (Maire 
d'Apt), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par Mme Marie RAMBAUD (Maire 
Adjoint), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale) représentée par M. Jean-Marc DESSAUD (4ème 
Adjoint), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal) représenté par Mme Amina ELKHATTABI 
(Conseillère Municipale), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) représentée par M. Christian 
PANOT (Conseiller Municipal)  
ABSENTS :  .  
 
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 28 
Absents représentés 5 
Absents excusés 0 
Absents 0 
 
 

1.Service Finances - Prise en charge d’une facture Etap Hôtel à hauteur de 134 Euros suite à 
l’hébergement en urgence d’un agent municipal.  

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

2.Administration Générale / Finances - Demande de dégrèvement sur facture d’eau du 2ème 
semestre 2008, Madame Monique MOULLE-ZETTERSTRÖM. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

3.Affaires Scolaires - Forfait communal  OGEC 2012 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

4.Affaires Culturelles - Projet d’achat de mobilier pour la médiathèque - Demande de financement 
à la DRAC. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

5.Affaires Culturelles - Nouveaux horaires pour le Musée Municipal. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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6.Administration Générale / Affaires Culturelles - Convention relative aux modalités de mise à 
disposition de personnels de la Commune d’Apt à l’Amicale de la CCPA pour l’organisation de la 
17ème Fête de l’Amicale de la CCPA « Fête des 20 ans de la CCPA » 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

7.Administration Générale - Révision de charte signalétique du Parc Naturel Régional du Luberon 
- Participation financière des Communes du Parc. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

8.Urbanisme Opérationnel - Classement  du chemin des grandes terres et de la partie NORD du 
chemin des tamisiers dans le tableau des voies communales - Projet d'aménagement d'un parc 
d'activités intercommunal des Argiles - Zone des bourguignons à APT - Section AE. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

9.Aménagement Urbain - Montée du Petit Nice : Aménagement d’un cheminement piéton sécurisé 
- Cité Saint-Michel - Demande de subvention auprès du Département de Vaucluse et de la Région 
PACA.  

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

10.Service Aménagement Urbain - Compte-rendu d’utilisation des crédits de la subvention 
dotation de la solidarité urbaine pour l’exercice 2011. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

11.Service Aménagement Urbain - OPAH du centre ancien et des faubourgs : Aide aux 
propriétaires. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

12.Service Aménagement Urbain - OPAH : transfert des certificats d'économie d'énergie. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

13.Ressources Humaines-Recrutement d'agents contractuels-Accroissement saisonnier 
d'activités. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

14.Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels-Accroissement temporaire 
d'activités. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

15.Police Municipale - Création d’une brigade de surveillance de nuit - Modification du règlement 
intérieur relatif à l’organisation, au fonctionnement et à l’exercice des missions du service de la 
police municipale. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
 


